
1. Διάγραψε τα μηδενικά που δεν επηρεάζουν την αξία του αριθμού: 
 

0,07 20,30 3,002 

13,000 9,09 0,004 

2.Βάλε το κατάλληλο σύμβολο ισότητας ή ανισότητας ( <, >, = ) 

8,04 …. 8,4 3,89 ….. 3,88 56,35 ….. 56,350 

0,9 ….. 0,09 306,5 …. 30,65 3,55 ….. 3,550 
 

3. Παρατήρησε και συνέχισε: 
 

 
 

 

4. Να κάνεις κάθετα τις πράξεις: 

35,8 + 12,9 100 – 43,54 239,89 + 45,6 234,8 – 32,45 

 

 
 

 

5.Η Μάρθα αγόρασε 2 τετράδια που το καθένα κόστιζε 2€ και 45 λεπτά. Να 

βρεις πόσα ρέστα πήρε από ένα χαρτονόμισμα των 50 € 
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Λύση 


